

200名被绑女生全部嫁人

“博科圣地”头目视频声明震惊人质家属



“博科圣地”武装今年4月袭击博尔诺州奇布克地区一所女子中学,绑架200多名女学生,震惊世界。

图为“博科圣地”头目阿布巴卡尔·谢考。(视频截图)

尼日利亚反政府武装“博科圣地”10月31日晚发布视频,宣称这一武装今年4月从一所学校掳走的200多名女学生已经嫁人。

在这段发送给多家西方通讯社的视频中,“博科圣地”头目阿布巴卡尔·谢考说,所有遭绑女学生已经嫁人并皈依了伊斯兰教。“女孩们的事情已经被遗忘了很长时间,因为我早就把她们嫁了出去,”谢考说,“这场战争中没有回头路可走。”

谢考在视频中首次承认“博科圣地”今年7月绑架了一名德国人,同时否认这一武装已经与尼日利亚政府达成

停火协议。

“博科圣地”武装今年4月袭击博尔诺州奇布克地区一所女子中学,绑架200多名女学生,震惊世界。这一武装一度提出用女学生交换被尼日利亚政府俘虏的该组织成员,遭到拒绝。尼日利亚国防部长阿里克斯·巴德10月17日宣布,政府已经同“博科圣地”达成停火协议,正努力促成这些被绑女学生尽快获释。

一家民权组织在上周发布的报告中说,自2009年以来,“博科圣地”绑架的妇女和未成年女性累计超过500人,其中不少人被逼与武装人员成婚。一些

亲历者说,武装人员会强迫这些女子洗衣做饭,一些面容姣好的妇女或少女会得到武装人员的“特别待遇”,让其他女子帮她们洗衣做饭。

女学生们嫁人的消息传出后,她们的家人深感震惊。被掳走的200多名女学生中有牧师埃诺克·马克的女儿和侄女。他说,女孩们的家人已经不知该说什么好。“自从她们被绑架,有关她们处境的说法满天飞,我们总是得到相互矛盾的信息”。

“奇布克长老论坛”负责人波戈·比特鲁斯有4个侄女被掳走。他告诉法新社记者,尽管女孩们的家人知道“博科

圣地”不可靠,但这一消息还是让他们震惊不已。“我们对致力于解救女孩们的谈判持怀疑态度,我们从没把停火当回事,因为自从(政府)宣布(达成停火协议)以来,他们(‘博科圣地’武装人员)根本没有停止攻击居民区,”比特鲁斯说,“我们只希望政府能够加大力度,打击这一反政府武装。”

“博科圣地”成立于2004年。它仿效阿富汗塔利班,主张在尼日利亚施行宗教法律,一些成员据信与“基地”组织有关联。2009年“博科圣地”成为尼日利亚政府清剿目标。

(本版稿件据新华社)

神秘无人机“盯上”法国14座核电站

法国法律规定,飞行器不得飞入核电站周边5公里的地方,也不得在核电站上空1000米的范围内飞行。违者将面临一年监禁和7.5万欧元罚款。

法国电力公司在全国19座核电站内运营了58座核反应堆,提供全国所需四分之三的电力。无人机频繁出现在核电站上空,令一些法国人心生忧虑。但法国内政部强调,无人机尚未对核电站构成任何威胁,这些核电站“可以抗击强烈地震和飞机坠毁”。法国电力公司也说,无人机“尚未对核电站安全运营产生影响”。

按法国法律规定,飞行器不得飞入核电站周边5公里的地方,也不得在核电站上空1000米的范围内飞行。违者将面临一年监禁和7.5万欧元(约合9.3万美元)罚款。

一些核能行业官员担心,可能是反核能的非政府组织利用无人机来凸显核电站存在安全漏洞。但曾派人溜进核电站进行抗议的绿色和平组织声明,他们没有派遣无人机侦察核电站。这一环保团体在一份声明中说:“绿色和平组织所有的行动都光明正大。”但这一组织强调,无人机屡次盘旋在核电站上空“令人非常担忧”。

法国核能观察组织警告,这件事说明,“利用无人机这类现代科技,不怀好意的人可以轻易掌握核电站的布局等关键信息,从而发动袭击”。



法国核能工业消息人士1日证实,10月31日晚,又有无人机趁夜色“窥视”5座核电站,包括已运营37年的费斯内姆核电站。一个月来,法国境内已有至少14座核电站被无人机“盯上”。一些业内人士猜测,这可能是反核能人士在“耍手段”,但环保团体绿色和平组织此前否认牵连此事。

核能工业消息人士告诉法新社记者,又有5座核电站遭无人机窥视,其中两座位于北部地区,两座在中部,还有一座在东部。无人机出现的时间是10月31日晚7时至午夜。

10月30日晚,无人机“光顾”了法国北部一座核电站和西南部一座核电站。自上月5日以来,至少14座核电站成为无人机的目标。

法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫10月30日证实了这一消息。他说,上月5日至20日,无人机频繁出现在7座由法国电力公司运营的核电站上空,出现时间大多为夜晚、黄昏或清晨。迄今为止,没有任何组织和个人宣称派遣无人机。但卡泽纳夫曾警告,政府有办法“让它们无法再运转”。

法国是核能依赖程度最高的国家,

乌克兰东部两州选举开始

11月2日,民间武装领导人亚历山大·扎哈尔琴科在乌克兰顿涅茨克一投票站参加投票。乌克兰东部民间武装于2日在其控制的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”举行当地领导人和议会选举。乌总统波罗申科日前表示,民间武装推动的选举是“伪选举”,将对地区和平进程构成威胁,而俄罗斯表态将承认这些选举结果。

